

印度尼西亚选举委员会21日凌晨正式公布总统选举结果,现任总统佐科击败竞选对手普拉博沃成功连任。

分析人士认为,计票结果表明民众对佐科首个任期的政绩投下了“信任票”。佐科将在第二任期内推动印尼各领域改革持续走向深入,但同时也将面临诸多挑战。

# 佐科连任印尼总统 未来面临诸多挑战

新华社记者 余谦梁 郑世波



5月21日,在印度尼西亚雅加达,现任总统佐科·维多多(中)与人们握手。  
新华社发

## 首任政绩获得肯定

印尼选举委员会主席阿里耶夫·布迪曼说,根据计票结果,佐科及其竞选搭档马鲁夫·阿明得票率约为55.5%,另一总统候选人——大印尼行动党主席、退役将军普拉博沃及其竞选搭档桑迪亚加·乌诺得票率约为44.5%。

今年的印尼总统选举投票于4月17日举行,选举新一届总统和副总统。分析人士指出,过去一个任期内良好的执政表现成为佐科成功连任的关键。

即将年满58岁的佐科出身“草根”,在2014年当选总统后,依然保持

深入乡村和贫民窟体察民情的习惯,极具亲和力的风格使他赢得了大量中下层百姓的心。他将“拼基建、顾民生”作为政府的执政方向,一系列措施给普通百姓带来了实实在在的好处。

佐科政府在发展经济上的成就有目共睹,印尼跻身全球GDP“万亿美元俱乐部”,其经济增长率过去4年在二十国集团成员中一直保持第三位。此外,印尼在佐科领导下成功举办2018年亚运会,建成首条地铁,这些成就提升了印尼的国家凝聚力和民众自豪感。

相比之下,佐科的竞争对手普拉博沃此前并没有在政府任职的经历,

没有国家治理经验。虽然他也强调通过减税刺激经济增长、减少社会不平等现象等,但是分析人士认为,他的竞选纲领缺乏细节支撑,能否真正兑现存在疑问。

## 继续推进经济建设

佐科在竞选中向选民承诺,如果胜选,除了继续推动大型基础设施建设项目外,还将大力开发人力资源,通过建立更多职业学校为国家发展储备充足的技术人才。他还承诺加快推进“工业4.0”计划,扶植本地制造业,降低印尼经济对大宗商品出口的依赖。在民生方面,他承诺将提高社会福利支出。

中国社会科学院亚太与全球战略研究院研究员许利平认为,佐科的连任将确保印尼继续奉行稳健的经济政策,印尼经济将呈现平稳发展的态势,基础设施建设的步伐会不断加快,劳动力素质也将得到不断提升,从而使印尼经济的竞争力不断提高。

分析人士认为,在外交方面,印尼将继续实施当前务实的外交政策,并努力提升印尼在本地区和伊斯兰世界的地位以及在国际社会的影响力。

关于今后印尼的对华关系,印尼战略和国际问题研究中心联合创始人林绵基认为,佐科赢得选举表明他获得大多数选民授权,今后在发展对华友好关系上将会更加主动,两国合作将更加深入,关系将更加密切。

## 未来挑战不容小觑

佐科成功连任后,将于今年10月正式就职,开启他的第二个总统任期。分析人士认为,新政府将面临一系列挑战。

首先,印尼是一个长期面临较大经常账户赤字的新兴经济体,境外资本对维持该国货币和金融市场的稳定性至关重要。近来,印尼资本外流导致其货币印尼盾对美元的汇率大幅贬值,吸引外资也呈现停滞不前之势。如何防范资本外流带来的风险,以及如何吸引更多外资流入,将是新政府亟待解决的重要课题。

其次,在印尼全国约1.27亿劳动人口中,有三分之一处于不充分就业状态。在全球经济增长放缓、不确定增加的背景下,新政府需要出台更多措施,进一步刺激经济增长,创造更多就业机会。

第三,根据最新计票结果,在4月17日同时举行的国会选举中共有9个政党进入下一届国会。这些政党诉求不一,新国会预计将呈现“碎片化”特征。佐科所在的斗争民主党还需要联合其他几个政党,才能在国会中占据多数。此外,鉴于内阁席位需要在多个政党之间分配,新政府的决策和执政效率将受到一定影响。

(新华社雅加达5月21日电)

 国际观察



世界卫生大会开幕

5月20日,在位于瑞士日内瓦的联合国万国宫,中国代表出席世卫大会开幕式。第72届世界卫生大会20日在日内瓦开幕。  
新华社发

## 马杜罗提议提前举行议会选举

据新华社加拉加斯5月20日电(记者徐炼 王瑛)委内瑞拉总统马杜罗20日再次公开建议提前举行议会选举。

委执政党支持者20日举行游行活动纪念马杜罗连任满一周年。马杜罗在总统府观花宫迎接游行队伍时说:“今天我向反对派再次提议,提前举行议会选举,看谁能得到更多选票。”

马杜罗说,反对派控制的议会目前仍处于“非法状态”,重新举行议会选举后将有望恢复国家立法机关的合法性。他希望反对派参加议会选举,接

受挑战,与政府一起在宪法框架内寻找和平、民主的解决方案。

委内瑞拉2015年12月举行议会选举,委反对党联盟赢得议会多数席位。2016年1月,委反对派不顾最高法院裁决坚持让3名涉嫌选举舞弊的议员宣誓就职,议会因此被最高法院裁定为“非法状态”,无法行使立法权。

根据委宪法,下一次议会选举应在2020年举行。马杜罗今年2月曾要求委制宪大会研究提前举行议会选举,并在全国范围广泛征求民众意见。



乌克兰当选总统泽连斯基宣誓就职

5月20日,在乌克兰首都基辅议会大厅内,乌克兰当选总统泽连斯基举起象征总统权力的权杖。  
乌克兰当选总统泽连斯基20日在乌克兰最高拉达(议会)大会上宣誓就职,任期5年。  
新华社发

## 欧盟谈判代表说正在为英国无协议“脱欧”做准备

新华社社论 5月20日电(记者张保平)欧盟“脱欧”谈判首席代表巴尼耶20日在塞浦路斯表示,欧盟正在为英国“脱欧”做最坏的准备,即英国无协议退出欧盟。

巴尼耶当天同塞浦路斯外长赫里斯托祖利季斯在会谈后举行了新闻发布会。他表示,欧盟向英国提供了“所有的选择”。与此同时,欧盟也一直在为英国无协议退出欧盟做准备。他说:“这不是、也不会是欧盟的选择。英国应该承担起自己的责任。”

巴尼耶还会晤了塞浦路斯总统阿

纳斯塔夏季斯,讨论了在塞浦路斯英国军事基地的可能安排。巴尼耶说,双方的共同目标是保持现状,避免干扰军事基地内居民的生活,并表示将采取一切必要措施来实现这一目标。

塞浦路斯1960年脱离英国殖民统治后,英国仍在塞保留两个所谓“主权军事基地”,面积达254平方公里,约占塞浦路斯岛面积的3%。据报道,英国和塞浦路斯就英国“脱欧”后在塞军事基地的安排进行过多次磋商,双方同意确保英军基地人员不受“脱欧”影响。



大熊猫“园园”正式亮相维也纳

5月20日,在奥地利维也纳,小朋友们在美泉宫动物园欢迎大熊猫“园园”。当日,来自中国的雄性大熊猫“园园”正式亮相奥地利维也纳美泉宫动物园。大熊猫“园园”于4月16日抵达维也纳,一直处于隔离状态。“园园”将与2003年来到美泉宫动物园的雌性大熊猫“阳阳”一起生活。  
新华社发

超反美政府对华加征关税百家联名

新华社华盛顿5月20日电(记者刘阳)超过170家美国鞋业企业20日发表联名信,要求美国政府把从中国进口的鞋具从拟加征关税清单中移除,称这一行为将伤害美国消费者和美国经济。

签署联名信的既有国际大牌企业也有中小企业,既有生产商也有销售商。他们一致认为,美国政府拟加征的关税最终会传导到美国消费者,而美工工薪阶层将是受伤最严重的群体。

美国政府日前公布了拟对价值约3000亿美元中国输美产品加征关税的清单,鞋类名列其中。

联名信说:“美国对进口鞋平均征税11.3%,但最高可达67.5%。在这基础上加征25%的关税,意味着一些美国工薪家庭买鞋时要支付近100%的关税,所造成的影响难以估量。”

据美国鞋具批发商和零售商协会统计,对中国制造的鞋具加征关税或令美国消费者每年额外支出70亿美元。

联名信表示,关税的负面影响将波及方方面面,不仅损害消费者,也会威胁行业企业生产能力。“我们代表美国数亿消费者和数十万行业从业者,希望立即停止让他们承担更多税费的行为。”

 建业集团  
CENTRAL CHINA

 建业·联盟新城  
U-TOWN

## 清晨醒来,阳光和你都在,就是我要的未来

建筑面积约103~147m<sup>2</sup>七层电梯洋房 全城臻藏 送超大私家花园,即买即住!

GIVE LARGE PRIVATE GARDEN BUY AND LIVE

墅质瞰景高层 建面约117m<sup>2</sup>诚邀品鉴

宽境大宅 / 奢阔空间 / 宽敞视野 / 采光优越

SPACIOUS ANTIQUE/LUXURY SPACE/SPACIOUS OUTVIEW/SUPERIOR LIGHTING

效果图

VIP-LINE 0394-8595999

项目地址/周口市交通大道与永丰路交叉口向南300米

项目管理/河南建业森林半岛置业有限公司

预售证号:商房预字第2018024号 20180205 公告时间:2018-02-05 10:00:00



广告